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Новий Рік – свято, яке з нетерпінням 
чекають дорослі і діти. Кожен 
вірить, що в цей час виконуються 
найзаповітніші мрії та відбуваються дива.
Роблять це свято світлим студенти факультету 
енергетики та енергозбереження не лише для себе, 
але і в першу чергу, для дітей, що потребують цього.
Вже десятий рік поспіль волонтери нашої 
кафедри відвідують дитяче відділення обласної 
психіатричної лікарні та поздоровляють дітей з 
наступаючими новорічними святами. Цього року 
ми завітали до лікарні з подарунками, м’якими 
іграшками та новорічною казкою-виставою.
Не обійшлося свято і без Діда Мороза та 
Снігуроньки, разом з якими діти водили хоровод, 
співали пісні й брали участь у конкурсах. 
Наприкінці всі дітлахи отримали солодкі 
подарунки. В знак подяки, малеча 
розповідала нам віршики, дарувала 
посмішки і радість світилася в їх очах.
Та настав час завершувати свято, ми 
попрощалися з дітками та пообіцяли наступного 
року завітати до них знову.
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 Ø Вузька сфера ясного й 

виразного vs океан неочевидного. 
Створення «вічних» істин.
Ø У н і к а л ь н і с т ь 

Декартової етики. Générosité у 
боротьбі рації та пристрастей,
Ø Декарт: нереалізована 

грань душі модерної людини. 
Людська пустеля.

Нетрадиційне,авторське, 
парадоксальне тлумачення 
раціоналізма Декарта, як 
заснованого на антилогіцізмі й 
довірі до Бога, визвало гостру 

дискусію. Проф. Катаєв С.Л. (КПУ) критично віднісся до трактовки 
Générosité (шляхетність), як до критерію в боротьбі рації та пристрастей. 
Доц. Сепетий  Д. (ЗДМУ) зпираючись на методологічні засади критичного 
раціоналізму, відмітив що виникла проблема автентичності Декарта: 
доповідач поставив його  з «голови на ноги», чи навпаки. Доц. Паламарчук 
С.В. (ЗІЕІТ) відмітив, що в трактовці доповідача  Декарт виступає як 
романтик, який безкомпромісно відстоює світ ментальних моделей, право на 
парадигмативність мислення. Москвін В. заявив, що раціонально-логічна  
аргументація не може будуватись на вірі в Бога, принаймні у сучасної 
людини. В дискусії прийняли також участь науковці: проф. Воронкова 
В.Г. (ЗДІА) , проф. Бондаренко О.В.(ЗНТУ), проф. Кіндратець О.М. (ЗНУ), 
проф. Калюжний В.С. (ЗДІА), доц. Повзло О.М. (ЗНТУ) , доц. Товарниченко 
В.О.(ЗДІА); політичний оглядач Кузьма Гуляйпольський та інші.

Проф. О. Хома презентував також 1 том  п’ятитомнику «Європейський 
словник філософій: лексикон неперекладностей». Україномовний 
переклад “Європейського словника філософій.”. - це не просто довідник, 
розрахований на вузьких фахівців у сфері філософії і перекладу гуманітарної 
літератури.  Це книга з історії ідей, яка може зацікавити навіть тих хто 
ніколи у своєму житті не мав справи з сферою гуманітарного знання. Це 
видання -  захоплююча розповідь про бурхливу часом драматичну історію 
виникнення різноманітних філософських термінів, понять і їх значень. Це, 
нарешті, символічна форма перекладу, яка для усіх охочих уторовує шлях до 
створення ясної і в цілому зрозумілої української мови гуманітарної науки, 
зокрема філософії.

“Європейський словник філософій” - це амальгама розвитку філософської 
думки від витоків до сьогоднішнього дня. Обкреслюючи завдання 
“Словника”, автори-укладачі відмічають: “Ми хотіли осмислити філософію 
на різних мовах, розглянути філософії так, як вони висловлені, і подивитися, 
що такий підхід міняє в наших манерах філософствувати. Саме через це 
ми створили “Європейський словник філософій.”, побудований навколо 
слів, узятих в сумірній відмінності мов, принаймні основних мов, якими 
написана європейська філософія, - після Вавілонського стовпотворіння”. 
Хома О. підкреслив, що саме для нашої країни подібне видання є особливо 
примітним, адже у нас велика кількість своєрідних контекстів навколо чи не 
кожного слова: чи то це філософська абстракція, чи то конкретний художній 
образ. Саме з цього словника кожен, хто хоче займатися філософією, 
повинен тепер починати свої зусилля та і фахівцям-філософам він буде 
цікавий. А коли вийде в повному, п’ятитомному складі, то, на мій погляд, 
заслуговуватиме національної премії. Це - досконала книга!

ЩИРО  ВІТАЄМО
завідувача кафедри прикладної та будівельної 

механіки
Василя Івановича ДОНЕНКА

з успішним захистом 
докторської дисертації!

Бажаємо подальших успіхів! Пишаємось!
Колектив академії 

Однією з форм студентського самоврядування 
у ЗДІА є волонтерська діяльність, яка формує 
активну життєву позицію молоді у наданні 
допомоги незахищеним верствам населення 
й формує високі моральні якості. Лідери 
волонтерського руху академії - це активні, 
цілеспрямовані, чуйні, доброзичливі студенти, 
які об’єднують навколо себе небайдужих людей 
та плідно співпрацюють з Радою ветеранів 
академії.

Новорічні свята – це особливий період року 
для кожної людини, а особливо - для дитини. Це 
той час, коли збуваються мрії, радість охоплює 
усіх, казки оживають. Студенти академії 
традиційно відвідали своїх підопічних з різних 
дитячих закладів м. Запоріжжя.

Зустрічі, як завжди, принесли багато нових 
вражень, а веселі, радісні обличчя дітей самі за 
себе говорять, вони не були даремними. Дітей 
привітали з наступаючим Новим Роком Дід 
Мороз та Снігуронька, які принесли святковий 
настрій та подарунки, що були вручені дітям під 
час проведення різноманітних конкурсів. 

Велику подяку усім студентам та Раді 
ветеранів висловили у листах керівники 
дитячих закладів:

Головний лікар Запорізького обласного 
психоневрологічного диспансеру Патах Ф.В.  
—  ФЕЕ за надання благодійної допомоги щодо 
укріплення матеріально-технічної бази дитячого 
відділення лікарні.

Президент Громадської орга-нізації 
«Обласний фонд підтримки інвалідів 

«Перспектива» Авраменко 
І.М. — за участь програмах які 
посилюють соціальну інтеграцію 
інвалідів у суспільство. 

Завідувач Запорізьким облас-
ним притулком для дітей — Раді 
ветеранів за матеріальну та 
моральну підтримку у справі 
виховання дітей-сиріт та дітей, які 
лишилися без батьківської опіки 

Організаційно-виховний відділ


